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Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße!

Finnhaus Wolff / Fundament

Übersicht von Fundamenttypen für Gerätehäuser
1. Punktfundament
• Beschreibung: Betonierte Punkte an den Ecken und in der Mitte der Wände.
•
• Nachteile: Weniger stabil bei unebenem Boden.

2. Streifenfundament
• Beschreibung: Betonstreifen unter den tragenden Wänden.
• Vorteile: Gute Lastverteilung, für größere Gerätehäuser geeignet.
• Nachteile: Höherer Materialaufwand.

3. Plattenfundament (Bodenplatte)
• Beschreibung: Durchgehende Betonplatte unter dem gesamten Gerätehaus.
• Vorteile: Höchste Stabilität, guter Schutz vor Feuchtigkeit.
• Nachteile: Kostenintensiv, aufwendiger Einbau.

4. Fundamentrahmen
• Beschreibung: Vorgefertigter Metallrahmen, der mit Bodenankern fixiert wird.
• Vorteile: Schnell aufzubauen, mobil.
• Nachteile: Geringere Stabilität, Schutz vor Feuchtigkeit erforderlich.

5. Pflastersteine oder Terrassenplatten
• Beschreibung: Pflastersteine oder Terrassenplatten als Untergrund.
• Vorteile: Optisch ansprechend, einfach zu verlegen.

• Nachteile: Benötigt ebene Fläche, kann sich verschieben.

Sicherheitshinweise 

1. Untergrund prüfen: Stellen Sie sicher, dass der Untergrund tragfähig, eben und frostsicher ist.
2. Genehmigungen: Prüfen Sie, ob eine Baugenehmigung erforderlich ist, insbesondere bei größeren Geräte-

häusern.
3. Schutzausrüstung: Tragen Sie beim Arbeiten mit Beton und schweren Teilen Schutzhandschuhe, Sicherheits-

schuhe und ggf. einen Helm.

4. Verankerung: Gerätehäuser müssen ausreichend gegen Wind und Sturm gesichert werden.

Tipps für die korrekte Montage 

1. 
2. Wasserwaage verwenden: Stellen Sie sicher, dass das Fundament absolut waagerecht ist, um eine verzugs-

freie Montage zu gewährleisten.
3. Feuchtigkeitsschutz: Verwenden Sie eine Dampfsperre oder Bitumenfolie unter dem Fundament, um auf-

steigende Feuchtigkeit zu verhindern.
4. Entwässerung: Stellen Sie sicher, dass Regenwasser vom Fundament abfließen kann, um Korrosion zu ver-

meiden.
5. Zusatzanker: Verwenden Sie bei windanfälligen Standorten zusätzliche Bodenanker oder Betonanker für

eine höhere Standfestigkeit.
6. Rechtwinkligkeit prüfen: Messen Sie die Diagonalen des Bodenrahmens und stellen Sie sicher, dass sie gleich

lang sind. Nur so ist gewährleistet, dass das Gerätehaus exakt rechtwinklig aufgebaut wird.
7. Nachträgliche Pflege: Kontrollieren Sie das Gerätehaus regelmäßig auf Roststellen und behandeln Sie diese

sofort.

Diese Übersicht hilft Ihnen, das passende Fundament für Ihr Metallgerätehaus auszuwählen und die Montage 
sicher und präzise durchzuführen.



© 
04
.2
02
6 

Fi
nn

ha
us

 W
ol

ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

WPC-Gartenhaus 
mit Doppeltür

Finnhaus Wolff // Artikelnummer: 683 250

Falls Sie das Gartenhaus mit Terrasse haben, 
verbinden Sie vor dem Aufbau des 

Gartenhausdachs zunächst den Hausrahmen mit 
der Terrasse. Siehe Terrasse Montageanleitung
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GENERAL BEST PRACTICES FOR ASSEMBLY:

ASSEMBLY NOTES：

WARNINGS:

SAFETY INSTRUCTIONS RISK OF EXPLOSION!

CAUTLON!

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble or install the product. 
Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with 
packagecontents list and hardware contents list. lf any part is missing or damaged, do not attempt 
to assemble theproduct.
The assembled gazebo should be located at least 6 feet from any obstruction such as fence, garage, 
house.overhanging branches, laundry lines or electrical wires. 
Some parts may contain sharp edges. Wear protective gloves if necessary, during assembly. 
This unit is heavy. For safety, do not assemble this item alone. Four people are 
recommended for safe assembly. 
Check all nuts and bolts periodically for tightness and, when required, tighten them agaln.
Pay attention to the parts orientation

Snow must be cleared of regularly during snowy days. Remove the snow at the roof top when it is 
thickerthan 2 inches. in order to avoid damage, use a plastic snow rake to remove excessive snow 
and ice buildupfrom roof and keep away from falling debris.

The shelter can become very hot in direct sunlight. Explosives can explode and are flammable
/combustible.
Materials can catch fire if stored in the Garden Shed. Never store pool chemicals in the Garden 
Shed! Flammable and corrosive materials must be stored in sealed, approved containers. 
Do not store flammable, combustible or explosive substances in the Garden Shed. 
If a fire breaks out in the tool shed, call the fire brigade immediately and make sure that no-one is in 
the vicinity of the shed.

Danger for children and people with reduced physical, sensory or mental capabilities (partially 
disabled people, elderly people with reduced physical and mental capabilities) or lacking experience 
and knowledge (e.g. older children). 
Keep young children away from all assembly parts and from the assembly. location.indre very high 
levels in summer!
Do not let children play with the packaging film. Children can get caught in it while playing and choke. 
Make sure that children do not put small parts such as screws in their mouths, as they could swallow 
them and choke on them.
Do not allow children to climb or play with the shelter. Keep children and people with reduced 
physical, sensory or mental capabilities away from the shelter during assembly. 
Do not allow children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities to assemble, 
clean, maintain or repair the shelter.

Adjust the drill torque value to (4) for better assembly of the tool shed.

ALLGEMEINE EMPFEHLUNGEN FüR DIE MONTAGE: 
• Bitte lesen Sie diese Anleitung vollständig durch, bevor Sie das Produkt montieren oder installieren. Vergewissern Sie sich 

fehlt oder beschädigt ist, versuchen Sie nicht, das Produkt zusammenzubauen.
• Das aufgebaute Haus sollte mindestens 2 m von jedem Hindernis wie Zäunen, Garagen, Häusern, überhängenden Ästen, 

Wäscheleinen oder elektrischen Leitungen entfernt sein.
• Einige Teile können scharfe Kanten aufweisen. Tragen Sie bei der Montage gegebenenfalls Schutzhandschuhe. 
• Dieses Produkt ist schwer. Montieren Sie es aus Sicherheitsgründen nicht allein. Für eine sichere Montage werden vier 

Personen empfohlen.
• Prüfen Sie alle Schrauben und Muttern regelmäßig auf festen Sitz und ziehen Sie sie bei Bedarf nach.
• Achten Sie auf die Ausrichtung der Teile.

WARNUNG:
• An Schneetagen muss der Schnee regelmäßig entfernt werden. Um Schäden zu vermeiden, verwenden Sie einen 

Schneeräumer aus Kunststoff, um übermäßige Schnee- und Eisansammlungen vom Dach zu entfernen und halten Sie 
sich von herabfallenden Trümmern fern.

SICHERHEITSHINWEISE EXPLOSIONSGEFAHR: 
• Das Haus kann bei direkter Sonneneinstrahlung sehr heiß werden. Sprengstoffe können explodieren und sind entflamm-

bar / brennbar.
• Materialien, die im Gerätehaus gelagert werden, können Feuer fangen. Lagern Sie niemals Poolchemikalien im Gerä-

tehaus! Entflammbare und ätzende Stoffe müssen in versiegelten, zugelassenen Behältern gelagert werden.
• Lagern Sie keine entzündlichen, brennbaren oder explosiven Stoffe im Gerätehaus.
• Wenn im Gerätehaus ein Feuer ausbricht, rufen Sie sofort die Feuerwehr und sorgen Sie dafür, dass sich keine Personen 

ACHTUNG: 
• Gefahr für Kinder und Menschen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten (teilweise 

behinderte Menschen, ältere Menschen mit eingeschränkten körperlichen und geistigen Fähigkeiten) oder mangelnder 
Erfahrung und Kenntnis (z. B. ältere Kinder).

• Halten Sie kleine Kinder von allen Montageteilen und vom Montageort fern.
• Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpackungsfolie spielen. Kinder können sich beim Spielen darin verfangen und daran 

ersticken.
• Achten Sie darauf, dass Kinder keine Kleinteile wie Schrauben in den Mund nehmen, da sie diese verschlucken und daran 

ersticken könnten.
• Erlauben Sie Kindern nicht, auf dem Dach zu klettern oder damit zu spielen. Halten Sie Kinder und Personen mit einge-

• Erlauben Sie Kindern und Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten nicht, die 
Schutzhütte zu montieren, zu reinigen, zu warten oder zu reparieren.

MONTAGEHINWEISE:
Stellen Sie den Wert für das Drehmoment der Bohrmaschine auf (4) ein, um eine bessere Montage des 
Gerätehauses zu gewährleisten.

Finnhaus Wolff  // Artikelnummer: 683 250 
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Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 1 // Artikelnummer: 683 250 
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Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 2 // Artikelnummer: 683 250 
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Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 3 // Artikelnummer: 683 250 
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Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 4 // Artikelnummer: 683 250
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Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 5 // Artikelnummer: 683 250 
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250  

Die WPC-Bohle hat auf der Vorder- und 
Rückseite zwei verschiedene Farben. 
Sie können je nach persönlicher Vorliebe entscheiden, 
welche Farbe Sie verbauen möchten.

Für die Montage von WPC-Paneelen:
Klopfen Sie vorsichtig gegen die WPC-
Bohlen und achten Sie darauf, dass die 
Bohlen plan aneinander liegen 

Montageanleitung:

Gummihammer
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250 
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250

62184*1 62185*1

62184

62185

62186

62187

62181

6207262072
6207562075

62182

62183

62183

2

62186*1 62187*1 62072*16

M
6*10

M
6

62075*16

Die vorgebohrten 
Löcher an der Seite.

Die vorgebohrten 
Löcher an der Seite.
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250

3

62184

62186

62187

62185

M
5*22

62233*33

M
5

62089*33

62184/62185

62233

62089

62186/62187 62184/62185

6223362233
6208962089

62182
62183

62233

62186/62187

62233

62089

62089

6208962205

62205

62205

62205*5

62205*15

62205*5 62205*5

62205

62233

50%

Befestigen Sie die Schrauben 
für die oberste Schicht noch 
nicht
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250

4
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62186
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62181

M
5*22

62233*27

M
5

62089*27

62186/62187

62233

62089

62184/62185

62233
62089

62233

50%

62205

62205

62205

62205

62205

62205

Befestigen Sie die Schrauben 
für die oberste Schicht noch 
nicht
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250

6

62196*1 62197*1

62196 62197

62184

62185

62196
/62197

62181

62181

62181

62181

62196/6219762196/62197

62233

M
5*22

62233*7

M
5

62089*7

62089

62196

62197

62233

62233

62089

62089

62204

62204

62204

62204

62233

50%Tipp: Ziehen Sie die Schrauben 
fest, nachdem Sie die Tür mon-
tiert haben.
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250

62204*14

62204*7
62196 62197

62204*7

7

M
5*22

62233*26

62196 62197

62233 62233

6208962089
62233 62233

62184 62185

62089 62089

M
5

62089*26

62233

50%

Befestigen Sie die Schrauben 
für die oberste Schicht noch 
nicht

Tipp: Ziehen Sie die Schrauben fest, 
nachdem Sie die Tür montiert haben.
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250

62189*2 62190*1

M
6

62075*862072*16

M
6*10

9

62189

62189

62189

62189

62196/62197

62189

62072
6207562072

1

M
5*22

62233*6

2 3

62089

M
5

62089*6

62189*1

62190

62072

1777±1mm

1777±1mm

62233

100%

62190

62189

4

Ziehen Sie nach der Montage des oberen 
Querträgers alle Schrauben fest an.
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250
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M
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M
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11

M
5
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62021

±2mm

62020
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62050*1 62091*13 62070*30 62076*43

M
6*60

M
6*50

D
22/d6.5*3.0

62051*4 62052*1

M
6

62085*30

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250

25

Nach dem Messen der Diagonale die 
Tur einbauen. Lösen Sie die Wand-
paneele auf beiden Seiten, dann 
kann der Türrahmen auf die richtige 
Größe eingestellt werden; befestigen 
Sie sie schließlich wieder, nachdem 
Sie sie gut justiert haben
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Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 683 250
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(Mit heißem Wasser übergießen/mit Heißluftpistole erwärmen)
Nach dem Erwärmen leichter zusammenzusetzen
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Falls an den Seiten des Gartenhauses weiteres Zubehör angebracht werden 
soll, müssen die vorgebohrten Löcher an der Säule 62186/62187 nicht mit 
Schrauben befestigt werden. Falls kein weiteres Zubehör an den Seiten des 
Gartenhauses angebracht werden soll, befestigen Sie bitte die 
vorgebohrten Löcher an der Säule 62186/62187 mit Schrauben.
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Finnhaus Wolff / Fundament

Übersicht von Fundamenttypen für Gerätehäuser aus Metall
1. Punktfundament
• Beschreibung: Betonierte Punkte an den Ecken und in der Mitte der Wände.
•
• Nachteile: Weniger stabil bei unebenem Boden.

2. Streifenfundament
• Beschreibung: Betonstreifen unter den tragenden Wänden.
• Vorteile: Gute Lastverteilung, für größere Gerätehäuser geeignet.
• Nachteile: Höherer Materialaufwand.

3. Plattenfundament (Bodenplatte)
• Beschreibung: Durchgehende Betonplatte unter dem gesamten Gerätehaus.
• Vorteile: Höchste Stabilität, guter Schutz vor Feuchtigkeit.
• Nachteile: Kostenintensiv, aufwendiger Einbau.

4. Fundamentrahmen
• Beschreibung: Vorgefertigter Metallrahmen, der mit Bodenankern fixiert wird.
• Vorteile: Schnell aufzubauen, mobil.
• Nachteile: Geringere Stabilität, Schutz vor Feuchtigkeit erforderlich.

5. Pflastersteine oder Terrassenplatten
• Beschreibung: Pflastersteine oder Terrassenplatten als Untergrund.
• Vorteile: Optisch ansprechend, einfach zu verlegen.

• Nachteile: Benötigt ebene Fläche, kann sich verschieben.

Sicherheitshinweise 

1. Untergrund prüfen: Stellen Sie sicher, dass der Untergrund tragfähig, eben und frostsicher ist.
2. Genehmigungen: Prüfen Sie, ob eine Baugenehmigung erforderlich ist, insbesondere bei größeren Geräte-

häusern.
3. Schutzausrüstung: Tragen Sie beim Arbeiten mit Beton und schweren Teilen Schutzhandschuhe, Sicherheits-

schuhe und ggf. einen Helm.

4. Verankerung: Gerätehäuser müssen ausreichend gegen Wind und Sturm gesichert werden.

Tipps für die korrekte Montage 

1. 
2. Wasserwaage verwenden: Stellen Sie sicher, dass das Fundament absolut waagerecht ist, um eine verzugs-

freie Montage zu gewährleisten.
3. Feuchtigkeitsschutz: Verwenden Sie eine Dampfsperre oder Bitumenfolie unter dem Fundament, um auf-

steigende Feuchtigkeit zu verhindern.
4. Entwässerung: Stellen Sie sicher, dass Regenwasser vom Fundament ab�ießen kann, um Korrosion zu ver-

meiden.
5. Zusatzanker: Verwenden Sie bei windanfälligen Standorten zusätzliche Bodenanker oder Betonanker für

eine höhere Standfestigkeit.
6. Rechtwinkligkeit prüfen: Messen Sie die Diagonalen des Bodenrahmens und stellen Sie sicher, dass sie gleich

lang sind. Nur so ist gewährleistet, dass das Gerätehaus exakt rechtwinklig aufgebaut wird.
7. Nachträgliche P�ege: Kontrollieren Sie das Gerätehaus regelmäßig auf Roststellen und behandeln Sie diese

sofort.

Diese Übersicht hilft Ihnen, das passende Fundament für Ihr Metallgerätehaus auszuwählen und die Montage 
sicher und präzise durchzuführen.



© 
05
.2
02
6 

Fi
nn

ha
us

 W
ol

ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Finnhaus Wolff // Artikelnummer: 452 340

Terrasse  



© 
05
.2
02
6 

Fi
nn

ha
us

 W
ol

ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Finnhaus Wolff // Artikelnummer: 452 340

4



62111

62112

x1

x1

x1

x1

x1

x2

x1

x1

x1

x1

x1

x2

x1

x1

x1

x1

x2

x1

62113

62114

62115

62116

62117

62118

62120

62119

62122

62123

62136

62124

62125

62126

62127

62121

x162045

x162046

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 1 // Artikelnummer: 452 340

© 
05
.2
02
6 

Fi
nn

ha
us

 W
ol

ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp5



62022

62047 x1

x1

x2

x1

x1

x162134

62053

62054

62055

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 2 // Artikelnummer: 452 340

© 
05
.2
02
6 

Fi
nn

ha
us

 W
ol

ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp6



x28

x65

x4

x28

x85

x3262071

62073

62074

62075

62076

62085

M5*10

M6*15

M6

M5

M6

M6

x1

x1

x1

x1

x6

x1

x1

x1

62081

62082

62088

62068

3#

4#

62084

6215962067

62086

x1

62087

5#

x2

x8

62069

62135

M6*15

M5*15

M8*100

M8*20

10-14#

24#

x862078

M5

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 3 // Artikelnummer: 452 340

© 
05
.2
02
6 

Fi
nn

ha
us

 W
ol

ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp7

x1

62090

62091

M6*60

x9 x1862070
M6*50



62024

62025

62027

62053

6205362086
62086

8

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 452 340

© 
05
.2
02
6 

Fi
nn

ha
us

 W
ol

ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

1 Nehmen Sie den Dachkranz ab:
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2 Nehmen Sie den Dachkranz ab:
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3 Nehmen Sie den Dachkranz ab:
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Bitte verwenden Sie 62116, um auf 
der linken Seite zu installieren.
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62022
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Hinweis: Wenn die Ter-
rasse auf der anderen 
Seite installiert ist, ver-
binden Sie bitte „62022” 
und diese beiden Löcher.
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Hinweis: 
Wenn die Terrasse auf der anderen Seite installiert ist, verbinden Sie bitte „62022” und diese beiden Löcher.
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11 Installieren Sie den abgenommenen 
Dachkranz wieder:
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(Mit heißem Wasser übergießen / mit Heißluftpistole 
erhitzen) Nach dem Erhitzen leichter zu montieren
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